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Staðfesting	  fundagerðar	  síðasta	  fundar	  

Fundargerð	  síðasta	  fundar	  samþykkt	  
	  
	  
Þing	  

Akureyringar	  halda	  næsta	  þing	  í	  Hamarshúsinu	  21.maí	  kl	  14:00.	  ÞMÞ	  gengur	  frá	  
þingboðunum.	  
	  
EYC	  2016	  

Okkar	  bílaleiga	  láta	  5	  bíla	  en	  annað	  er	  í	  vinnslu,	  þ.e.	  1	  stærri	  bíll	  fyrir	  6-‐9	  manns.	  
Regin	  ætlar	  að	  hreinsa	  út	  úr	  rými	  fyrir	  töskur-‐	  vantar	  að	  tala	  um	  vinningspall	  og	  matseðil.	  
VG	  sér	  um	  það.	  	  
Ölgerðin	  samþykkti	  að	  gefa	  pepsideildar	  hálsbönd	  fyrir	  verðlaunapeninga	  og	  vatn.	  SUV	  
semur	  við	  Simma	  um	  að	  rukka	  fyrir	  vatnið	  og	  lækki	  reikninginn	  við	  Keiluhöllina	  á	  móti.	  	  
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DJ	  diskó	  er	  í	  vinnslu.	  	  
ÞMÞ	  fær	  upplýsingar	  um	  verð	  fyrir	  úrslit,	  undanúrslit	  og	  upplýsingar	  um	  tíma	  fyrir	  
auglýsingar	  hjá	  Sport	  TV-‐Gústi	  þarf	  að	  fá	  upplýsingar	  um	  tíma	  o.þ.h.	  fyrir	  auglýsingar.	  
Styrkur	  frá	  Reykjavíkurborg	  er	  komin	  og	  ÞMÞ	  er	  að	  vinna	  í	  að	  fá	  fleiri	  styrki.	  	  
Þarf	  að	  láta	  ÍSÍ	  vita	  hvenær	  setningarathöfnin	  og	  verðlaunaathöfnin	  verður	  til	  að	  einhver	  
komi	  frá	  þeim.	  	  
SÓ	  talar	  við	  Áshildi	  Bragadóttur	  Menningarfulltrúa	  Reykavíkurborgar	  varðandi	  
upplýsinga-‐	  og	  auglýsingabæklinga-‐	  söfn	  ofl.	  Einnig	  um	  að	  skrifa	  grein	  í	  bæklinginn	  sem	  
verður	  gefið	  út.	  	  
ÞMÞ	  lætur	  66°N	  vita	  af	  EYC	  ef	  þeir	  vilja	  vera	  með	  bæklinga	  í	  Keiluhöllinni.	  	  
Þarf	  að	  búa	  til	  nafnalista	  yfir	  þá	  sem	  afhenda	  verðlaunin.-‐5	  verðlaunaafhendingar	  í	  allt.	  
ÞMÞ	  athugar	  með	  borða	  frá	  Landsbankanum	  til	  að	  afmarka	  brautirnar	  og	  ganginn.	  
Fánastangir	  eru	  komnar.	  Opið	  net	  verður	  fyrir	  almenning/	  blaðamenn/staff.	  HDMI	  tengi	  
koma	  í	  stúkuna	  uppi.	  Olíuvélar	  lagðar	  af	  stað	  frá	  USA	  og	  maður	  kemur	  með	  .	  	  
Hótel	  full	  og	  afgreidd,	  verðlaunapeningar	  verða	  sendir	  í	  Keiluhöllina.	  Addie	  verður	  í	  
setningu,	  bæklingur	  verður	  16-‐20	  bls.	  Áætlaður	  kostnaður	  100-‐120	  þúsund.	  Ávarp	  frá	  
ÞMÞ	  í	  bæklinginn-‐	  dagskrá-‐auglýsingar	  ofl.	  	  Gústi	  er	  tilbúinn	  að	  safna	  auglýsingum	  í	  
bæklinginn.	  
Gera	  þarf	  starfmannapassa.	  Starfsfólk:	  Guðjón	  Júl,	  Vilhjálmur,	  Svavar,	  Gandi,	  Þórunn,	  
Svanhildur,	  Unnur,	  Tóti,	  Bjarni,	  Skúli	  og	  Jóhann,	  athuga	  þarf	  með	  fleiri.	  
Ath	  með	  að	  kaupa	  talstöðvar.	  
10-‐12	  blaðamenn	  búnir	  að	  melda	  sig.	  VG	  athugar	  með	  aðstöðu	  hjá	  brautum	  21-‐22	  fyrir	  
þá.	  
	  
Leikheimildir	  

Stjórn	  gerði	  ekki	  athugasemd	  um	  afgreiðslu	  á	  leikheimild.	  
	  
	  
Önnur	  mál	  

Ásgrímur	  ætlar	  að	  útvega	  boli,	  athuga	  hvort	  það	  sé	  í	  ferli.	  	  
Samkvæmt	  síðustu	  tilmælum	  milli	  Jóhanns	  Ágústs	  og	  Þórhalls	  Hálfdánarsonar	  í	  tölvupósti	  
samþykkti	  stjórnin	  að	  laga	  orðalag	  reglugerðar	  um	  Íslandsmót	  í	  tvímenningi	  deildarliða.	  	  
Samþykkt	  orðalagsbreyting	  um	  stigagjöf	  í	  Íslandsmóti	  liða.	  
Senda	  þarf	  upplýsingar	  til	  Mennta	  og	  menningarmálaráðuneytis	  um	  verðlaun	  á	  
stórmótum	  og	  topp	  átta	  árangur	  á	  HM,	  EM	  ofl.	  ÞMÞ	  tekur	  saman	  árangur	  og	  athugar	  líka	  
hvort	  KLÍ	  eigi	  að	  senda	  upplýsingar	  frá	  Öspinni.	  
	  
	  
	  
	  
	  
Næsti	  fundur	  fyrirhugaður	  fimmtudaginn	  12.	  mars	  2016	  kl:	  17:30	  á	  sama	  stað.	  
Fundi	  	  slitið	  kl.	  19:15	   	  


